

a németekkel megegyezés nem halad előre. Dr. Schmeckel egy nappal előbb úgy nyilatkozott, hogy eddig nem volt lehetséges a német képviselőket egybe hívni, de ezen összehívás a legközelebbi 14 nap alatt meg történni nem szenved kétség, hogy a kiegyezés létesíthető lesz. Sladkovsky után Dr. Greger Gyula beszélt, ki németekkel nem fog megegyezni létesíteni, mert ezek meg vannak arról győződve, hogy az őseik a konszervatív párttal fognak tartani. Ugyanezen Greger, ki tudvaleg a feltételek nélküli kiegyezésnek szövegét az ifjú cseh klub egy képviselőjének szövegétől vette át, a birodalmi tanácsban a Perner földbírókkal a mellett szól, hogy ez feltétlenül történjék.

London, július 19.

— Saját levelezésünk. —

(A rasgradi és jamboli felkelések. — Burgasz megszállása a törökök által. — Maffei gróf megérkezése Londonban. — Izgatás a szanpauk alatt. — Cranbrook lord. — Sidnesend a külpolitikában. — Rokonzeny III. Napoleon családja iránt. — Viktória a Napoleonnal szemben. — A hadifegyver áll. — Feszült viszony Németországban.)

Még egész ma napig sem vettünk más tudósítást a táviratok kivételével, a jamboli és rasgradi felkelésekről. Rasgrad lakosságának nagyobb része muzulmán; nem tudjuk meg, vajon ezek voltak-e, kik a felkelést felidéztek, az azt hiszem, hogy ezt nem sokára tudni fogjuk. A mi a jamboli felkelést illeti, ez sokkal komolyabb dolog, kivált ha azt egyhamar el nem fojtják.

Úgy látszik, hogy a törökök csak Burgasz kiűzésére várnak, azonnal meg fogják ezeket a városokat szállani. A mi kormányunk nem fogja elvárni, hogy a népség megpillantja a török egyenruhát, nem fogják a lovasságot látni. De Beaconsfield lord, ki a keletet jobban ismeri, mint bárki Angliában, azt mondja, hogy ez uttal a pessimisták haljósai nem fognak teljesülni.

Tegnap egy olasz diplomata, Maffei gróf érkezett meg Londonban. Ő különben Athénben időzött diplomatikai küldetésben és így természetes, hogy azt hiszik, miszerint ide is Görögországra vonatkozó missióban jött.

A parlamenti tagok be sem várják a parlament elnaplása után szünetnapokat és már is megkezdették a politikai hadjáratot a házon kívül. Nem mulasztanak el egy alkalmat sem, hogy párt-híveik buzgóságát igénybe ne vegyék. Tegnapelőtt Cranbrook lord szónokolt a nyugatkerít konzervatív együletben. Kár, hogy pezségre emeltetett, ezáltal az alsóház egyik legjobb szónokát veszítette el. Mondott valamit, mi nagyon feltűnt hallgatónak. Úgy látszik, mintha a vére csaláló ló-pórt szagolna, mert háború kedve felevenedett. Nagyon fel van bűszülve az alsóház nemléte miatt, azt mondja, hogy ezek a parlamentet nevétség tárgyává teszik és azt hiszi, hogy ez többé így nem maradhat. Véde a kabinet politikáját és épen ezért támadta meg a szabadelvűeket és ki-mondta, miszerint az általuk ajánlott orrosszeret annyira drasztikus, hogy a veszedelmes magyárt hordják magukban. Felszólította hallgatóit, viselkedjenek továbbá is bizalommal a miniszterium iránt és kimutatta, minő veszélynek lenne az ország kitéve, ha a kabinet nem támaszkodhatná többé a konzervatív pártira. Ha a mérsékelt konzervatívok a szabadelvűekkel egyesülnek, akkor a radikálisok kénytelenek lennének némi tekintetben engedni.

A külpolitikában egy idő óta bizonyos szeléndi kezdés uralkodik. Cranbrook lord ezen állapotot arra használta fel, hogy ezáltal bizonyítsa a kab-nép bölcsességét. Most már az ellenzék sem talál támpontot arra nézve, hogy megtagadassa külpolitikai kérdésekben a miniszteriumot. Nagyon ajánlatosnak látja a béke fenntartását, és az szultán hibáit iránti türelmet és elnézést. Azt mondotta, hogy ha a Törökország még eddig nem lépettette életbe a reformokat, az nem rossz akaratból történt hanem még idő nem volt arra és mi még ennél is fontosabb, a borzasztó pénzügyi állapot, ez hátráltat mindent. Felemeltette Drummond Wolff kelet-ruméliai biztos érdemét is (s azt mondotta róla, hogy az egész világ hálaival tartozik ezen férfinak).

Cranbrook lord fellépett ellen a konzervatívok sem mondhatnak semmit, amíg a szerzetnek, ha gáncoskedni tudnánk, mint ezt mindig szokták tenni, ha valamely híres konzervatív szónok lép fel.

Francia szomszédunk még mindig nem tudunk megbizhatóan azon gondolattal, hogy az udvar és a nép annyi rokonzeny tanúsított a császári herceg és Eugénia császárné iránt és nagyon megérdemlik, hogy őket sajátunk megörjője. A republikánusok érzékenységükben nagyon is tuloznak, pedig bizony jól nem lehet senkinek

— Ön ellát engem... és mily joggal? Hol van az ön parancsolata? Ön tehát tetszése szerint jár el, rendőrségi ügynök ur?

— En kötelességem teljesítenem, és a nyert parancsolatot folyton fogatom el önt kém ur. És Nuret felbűszülte kártarsa fennhéjázó modorán, torkon ragadta; erős izmos volt, durván járt el, úgy, hogy Boyer a megrázkódtatástól egészen elcsappott.

— Hűtlén ügynök, gazember és áruló, én elfogom önt! Kötevez meg, veté oda a rendőrök hűtású Boyert; vigyék el a másikkal együtt. Boyer le volt sújtva; kártarsa vad tekintetűre lesütötte szemét; a szemtelenné meghunyászkodott.

Midőn látta, hogy megragadják és Houdard André társaságában a rendőrségre viszik, érezte, hogy el van veszte: összekulcsolta kezét, és kéro hangon így szól:

— Ön téved Nuret ur, ön nem ismer engem, ön balul ítél meg. Ha önnek parancsa van ellenem fellépni, én annyira tisztelel főnököm rendelőit, hogy nem fogok ellentánni; de kérem önt, tekintsen kártarsának, és ne hasonlítson a másik valódohoz. Nuret megvetően mosolygott, midőn hallá, hogy a nyomorult elhagyja társait.

Boyer folytatta:

— Semmi sem szól ellenem, mi igazolhatná ezen elfogatást... kivéve talán jelenlétet e házban; a magyarázat nagyon egyszerű, ezt hivatalom kényzszerűsége hozza magával. Ezedegem tehát kedves kártarsam, engedje meg, hogy szabadon mehessen a rendőrségre... mit azonban megteszek. Nuret ügynök nem is mozdult; felgyűlélt, hogy rendelőit teljesítsenek; a rendőrök elharcolták Houdardt. Midőn ez távozott, Nuret néhány szót szólott egy rendőrhöz, ki rögtön lement; ezután Boyerhez fordult, és szarozan így szól:

— Ön esalódi uram, az ön elfogatása nem azért történt, mert a házban találtam önt. Ön arról ismerhet önmagára, ha az egyénre tekint, kikkel társalog.

— Ismételtem uram, hogy jelenlétem itt egyedül a véletlen műve.

— Felesleges, hogy ön velem szemben védje magát, ön ismeri a szolgálót, ön főnökeim parancsait teljesítem.

— Az ön elfogatásom által? riadt fel Boyer.

— Igen uram.

— De mivel valódotom?

(Folytatás következik.)

állani azért, hogy ne vegyének nyakukra ismét olyan terhet, mint az volt, melyből a porosok szabadtították őket meg. Ezek érzékenysége még az első forradalom óta ragadt rájuk. Rendesen nyugtalanság által szokott nyilvánulni, aztán pedig üldözéssel végződik.

Ha a Bonapartéknak valahogy sikerülne. Franciaország trónusát birtokba venniük, ez bizonyosan nem az angolok rokonszenve a Napoleon dinasztia iránt okozná, hanem a bizalomhiányt a népből azon kormány iránt, mely éppen nem republikánus. A jelen kormány nem mutat szilárságot, hanem csak makacságot, nem türelmet, hanem gyengésséget és nincsmagával tisztában. Még a Ferry-féle törvényjavaslatok is arra mutatnak, hogy a kormány csak azért akarja a jezsuitákat kiküszöbölni Franciaországból, mivel feltűnik nekik hatalmát. A legtöbb jezsuita Franciaországban nem a zárkában, hanem a kamarákban és a miniszteri padokban található.

Az angolok III. Napoleont, mint hű szövetségűsüket szerették. — A királynő, midőn a császári herceg sirlóltját meglátogatta, visszamelekezett látogatására a rokkantak palotájában Párisban, mely alkalommal úgy nyilatkozott: „Lehetetlen meglepetésemnél titkolnom a felett, hogy Anglia legengszelhetlenebb elensége és azon királyi unokája, ki ellen őly makacsul folytatott háborút, most együtt vannak az első császár koporsójánál, mint legjobb barátok és szövetségesek. Ez valóban igen különös és csodás dolog. Úgy látjuk, mintha ezen tisztelet, melyet egy elhunyt elenség iránt értek, minden régi ellenségeskedést, régi irítkedést egészen elenyésztett volna és mintha az isten akarná, hogy úgy legyen, hogy ezen barát kötelek, melyek két nagy nemzetet összefűznek, soha se szakítandók többé el.” Kérdés egyébiránt, hogy azon esetre, ha Pion-pion, ki ép úgy veszte első Napoleonnak és III. Napoleon unoka fivere, a trónt bírni akarna venni, képes lenne-e ezen barátságot Angliával fenntartani és nem haljának-e akár Muszka, akár Németország felé? Bármily örült azon feltevése, hogy Franciaország valaha kibéküljön Németországgal, de éppen nem valószínű, hogy Bismarck herceg bizonyos körülmények közt Pionpiont is segítené a trónra, valamint III. Napoleont szívesen vissza vitte volna a háború után Wilhelmheóból Párisba, ha azt megtehethte volna.

Németország most valamennyi nagy hatalmassággal feszült lábon áll és így még Angliával is, kivált azóta, mióta az angol lapok oly hevesen támadták meg a német birodalmi kancellárt utolsó beszéde miatt, mely a Frankenstein-javaslat ügyében tartott. De mi itt nem sokat törődünk haragjával.

A hadi fegyelmi bíllal együtt a hadsereg számának nagyobbitását is szerették volna azok a konzervatívok, akik szövegére hozni. De ez még most veszedelmes lenne. A szabadelvűk ilyené indítványt a német birodalmi kancellár utolsó beszéde miatt, mely a Frankenstein-javaslat ügyében tartott. De mi itt nem sokat törődünk haragjával.

A hadi fegyelmi bíllal együtt a hadsereg számának nagyobbitását is szerették volna azok a konzervatívok, akik szövegére hozni. De ez még most veszedelmes lenne. A szabadelvűk ilyené indítványt a német birodalmi kancellár utolsó beszéde miatt, mely a Frankenstein-javaslat ügyében tartott. De mi itt nem sokat törődünk haragjával.

A hadi fegyelmi bíllal együtt a hadsereg számának nagyobbitását is szerették volna azok a konzervatívok, akik szövegére hozni. De ez még most veszedelmes lenne. A szabadelvűk ilyené indítványt a német birodalmi kancellár utolsó beszéde miatt, mely a Frankenstein-javaslat ügyében tartott. De mi itt nem sokat törődünk haragjával.

ÚJDONSAGOK.

Budapest, július 21.

— **Lapunk má szára melletteknek tartalma: Tanügy irólatom. A köznevelés.** — A köznevelés Budapesten. Homályosbortul. Dél-nán meglehetően azé támadt; este nagy eső esett. Homéró állása délután 23, este 15 R.

— **Személyi hírek.** Tisza Kálmán és gr. Szapáry Gyula miniszterek, mint említettük, tegnap Bécsben voltak, hol egy félhavas tálra távirat szerint vasuti ügyben közös miniszteri tanács tartott. Ez alkalommal a király a két magyar minisztert hosszabb hihalgatásón fogadta. Tisza tegnap éjjel visszajött Budapestre, s itt marad augusztus közepéig. — Tegnapelőtt Bécsbe érkeztek a következők: gr. Bismarck-Schönhausen Vilmos a német kancellár fia, Lobanov orosz herceg, Sztralecky orosz konzul, Costafora oláh őrnagy Bukarestből és Monson volt budapesti angol konzul. — Pechy miniszterlábjádmála miatt egyben fekvő beteg. — Pulszky Ferenc és Fraknói Vilmos Pannónhalmra utaztak.

— **Zichy-Asbóth ügye és a kormány.** A B. Corr. ma kommunikált közli a Zichy-Asbóth ügyre vonatkozólag. Tekintve azt a benső viszonyt, melyben a nevezett lap a kormányhoz áll (a zsák a foljárt itt is megtalálható), a kérdéses közlemény teljes joggal úgy tekinthetjük, mint a kormánynak az ügyben táplált nézetét tükröző vissza.

A ki tehát tudni akarja, hogy Tisza Kálmán és miniszterei Zichy-Ferraris Viktor ügyéről hogy gondolkoznak, olvassa el az alábbi nagyszerű fejtegetést. A B. C. közleménye így hangzik:

A budapesti sajtó már hetek óta foglalkozik az ellenzéki lapok által közel foghatóságú ezülatos nagyra fejűt ügynevet Zichy ügyvel. Miután az utóbbi napok alatt ismételve többoldalról történt utalás arra, hogy gróf Zichy Ferraris Victor helygymnáziumi államtitkár az eddig történetekkel szemben kötelessé magát a bíróság előtt igazolni s ezenkívül mindenesetre kénytelen lesz lemondani; nem mulasztjuk el a magunk részéről is röviden reflektálni ezen ügyre. Valamely még oly heves is, de mi által sem bizonyított rágalom és gyanúsítás következtében lemondani az államhivatalról nemcsak martalóezelő volt az ellenzéki lapok számára az iránt, hogy minden nekik nem tetsző nyilvános állás ember leosztrihassanak helyéről, hanem általában a felhozott gyanúsítások bizonyítékágyanant is tekintetnek egyuttal. A mi tehát maga a miniszter hasonló vádak és gyanúsítások alapságáról nincs meggyőződve, hasonló körülmények között tökéletesen indokolatlan volna valamely államhivatalnok lemondása. A mi azonban a „bíroság” előtti igazolás kérdését illeti, nem világos, hogy minő „bíroság” értetik ezáltal. A sajtóval szemben nem jarna igazolás, még a vádolt elítélésére esetre sem, mint hogy a törvény értelmében, ha magánygyekről van — s itt csak azokról van — szó, az esküdtészek előtt nem is szabad bizonyítani, a mivel tisztelettel nem akarjuk azt mondani mintha az ügy nem vonhatna sajtóirót is maga után. Fegyelmi vizsgálatot hasonlóképpen nem lehet elrendelni, mivel minden felhozott vád a magánember, nem pedig a tisztviselőre vonatkozik. Más birói fórum pedig nem ismerünk. Hisz csak nem lehet el-menni akármelyik törvényszékhez, s becsüet megvédelmese végett vizsgálatot kérni maga ellen.

— **Ennélfogva** csak a becsületbíróság maradna, és ezt annak idejében gróf Zichy-Ferraris Viktor maga hozta javaslatba, Asbóth János ellenben meg-husítottá létrejött. — Az igazolás azonban ma is csak a becsületbíróság eszköze marad, a mely kétségtelenül alkalmazásba is fog vétetni. Csak azt lehet sajnálni, hogy ez idő szerint az országgyűlés nincs együtt, minthogy e kérdésben a képviselőház nyílt ülése volna a legilletékesebb fórum. S ezek után még csak egyet. A Dreher ügyre vonatkozólag a lapok hangsúlyozták, hogy Dreher

pöre Ausztriában már régóta van felelőre. Azt hisszük, hogy ezen tény nem válna szemrehányássá, szemben a magyar kormányval, mert oly módon, mint Ausztriában — egyszerű megcsúszással — a magyar kormány is véget vetett volna már eddig ezen pörnek. — Tudomásunk szerint azonban, Tisza Kálmán miniszterelnök, mint a pénzügyminiszterium ideiglenes vezetője, annak idejében sürgette ezen ügy szigorú megvizsgálását, és a csak most befejezett vizsgálat itai csak nem rég kezdtettek a pénzügyminiszter elé, úgy, hogy az egész ügy, rendes, törvényes lefolyási pályáján halad.

— **Szolnok városának diszpolgára.** Némi megütözéssel jegyeztük fel minap a szolnoki lap nyomán azt a különös esetet, hogy az ottani városi képviselő testület egy osztrák katonát, bizonyos Brunner ezredet a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből, melyet Szolnokról hoztak be, a következő sorokat: „Itt (Tuzlában) több magyar katonát nem rég dalárdát alakított. A dalárda már szép virágzásban indult, midőn Brunner ezredes szabadságidejébe a város diszpolgárává választott. Mivel érdemi ki az ezredes egy magyar vöröstől ezt a kitüntetést, azt most nem akarjuk feszegetni, közüljük azonban egy katonalevélből,

